

Турпоток из России на Кипр увеличился на 20%

Автор: cyprus
08.06.2012 09:03

На Кипре за первые четыре месяца этого года побывали более 32,5 тыс. российских туристов, что почти на 22% превышает тот же показатель прошлого года, сообщает Кипрская организация по туризму в среду.

По данным организации, в апреле на острове отдохнули 24 тыс. наших соотечественников, или на 13% больше, чем в апреле 2011 года.

В целом Кипр за четыре месяца посетили 292,7 тыс. иностранных туристов, из которых почти 190 тыс. - в апреле.

В прошлом году российский турпоток на Кипр составил 334 тыс. человек, что на 50% превышает аналогичный показатель 2010 года.

По данным статистического бюро страны, в 2011 году Россия заняла четвертое место по числу туристов, посетивших Кипр, после Великобритании, Греции и Германии. Более половины туристов на острове – граждане Соединенного Королевства, сохранившего в 2011 году безоговорочное лидерство с результатом 1 млн. 278 тыс. туристов.

Общий турпоток на Кипр в 2011 году составил 2,4 млн. человек – на 10% больше, чем в 2010 году.